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Καµία µάσκα άήήωστε 

δεν µπορεί να σβήσει 

την ιστορία τns και 

τη δυναµική τ ns

Η ∆ΕΘ... (∆ΕΘ)α σιγήσει

∆
ν µπορούµε να σκαφτούµε τη Θεσσαλονίκη, χωρίς να σκα

φτούµε την'Εκθεσή της. ∆ιεθνής'Εκθεση Θεσσαλονίκης. Τρεις 

λέξεις φορτωµένες µε χιλιάδες αναµνήσεις για κάθε θεσσαλονικιό

και κάθε θεσσαλονικιά.

Η έναρξή της κάθε Σεπτέµβριο σηµατοδοτούσε για την πόλη µας 

την οµαλή µετάβαση από τις καλοκαιρινές διακοπές στους ρυθµούς 

της καθηµερινότητας. Ήταν µία τελευταία ευκαιρία για διασκέδαση 

και ανεµελιά.

Φέτος όµως, σε µία εποχή που όλα αλλάζουν λόγω Covid-19, η έκ

θεση µαταιώνεται και χάνει το εµπορικό της κοµµάτι επιφέροντας καί

ριο οικονοµικό πλήγµα στη Θεσσαλονίκη και ειδικά στους κλάδους 

που σχετίζονται µε το µεγαλύτερο γεγονός της πόλης, όπως τα ξενο

δοχεία, την εστίαση και τα εµπορικά καταστήµατα.

Σε πείσµα όµως της παγκόσµιας πανδηµίας η ∆ΕΘ... (∆ΕΘ)α σιγά

σει. Καµία µάσκα άλλωστε δεν µπορεί να σβήσει την ιστορία της και 

τη δυναµική της.

Συµβαδίζοντας µε τις νέες συνθήκες, η Έκθεση µετεξελίσσεται και 

µεταµορφώνεται σε πολιτικο-οικονοµικό φόρουµ, ένα «µικρό Ντα

βάς», µε θέµα την επόµενη µέρα της πανδηµίας.

Η Τοπική Αυτοδιοίκηση, την οποία έχω την τιµή να υπηρετώ επί 33 

χρόνια, ανταποκρίθηκε επάξια στη σκληρή δοκιµασία του πρώτου κύ

µατος της υγειονοµικής κρίσης.

Παρά τα καλά λόγια όµως που άκουσαν οι δήµοι, δεν στηρίχθηκαν 

οικονοµικά από την κεντρική διοίκηση µε κίνδυνο να καταρρεύσουν 

κοινωνικό κράτος και δοµές, αφήνοντας εκτεθειµένους τους πιο 

αδύναµους συµπολίτες µας.

Είναι κάτι που πρέπει να το καταλάβει η Πολιτεία, η οποία θέλω 

να πιστεύω πως κατανοεί τις νέες δύσκολες συνθήκες στις οποί

ες καλούµαστε να αντεπεξέλθουµε.

Παράλληλα περιµένουµε από την παρούσα κυβέρνηση να 

κάνει αυτό που δεν έχουν καταφέρει οι προηγού

µενες: Να υλοποιήσει τις δεσµεύσεις που αναµέ

νει η Θεσσαλονίκη για να πάρει οξυγόνο ανάπτυ

ξης, µε έργα πνοής, από τον ΟΑΣΘ και το Μετρό 

µέχρι το τεχνολογικό πάρκο «Thess Intec», που θα 

µπορούσε να εξελιχθεί σε θρυαλλίδα καινοτοµίας 

όχι µόνο για την Ελλάδα αλλά και για τα Βαλκάνια.

Η παρούσα κυβέρνηση τα έχει καταφέρει σε δύσκολους 

τοµείς, όπως η υγειονοµική κρίση και τα εθνικά θέµατα. Ας εί

ναι το ίδιο αποτελεσµατική και σε θέµατα της καθηµερινότη

τας των Βορειοελλαδιτών.

Την επόµενη µεγάλη µάχη θα τη δώσουµε όλοι µαζί για 

να βγούµε και πάλι νικητές, ώστε ασφαλείς και υγιείς 

να γιορτάσουµε τα 85α γενέθλια της ∆ΕΘ το 2021 σε 

συνδυασµό µε την επέτειο των 200 ετών από την Επανά

σταση του 1821.
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